

व्यवहार न्यायालय परिसर में कोविड टीकाकरण शिविर कोरोना से बचाव के लिए टीका जरूर लें

कोडरमा. जिला विधिक सेवा प्राधिकार के तत्वावधान में व्यवहार न्यायालय कोडरमा परिसर में कोविड टीकाकरण शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकार वीरेंद्र कुमार तिवारी, विशिष्ट अतिथि उपायुक्त सह उपाध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकार रमेश चोलप, पुलिस अधीक्षक सह सदस्य जिला विधिक सेवा प्राधिकार डॉ एहतेशाम वकारीब ने संयुक्त रूप से शिविर का उद्घाटन किया। मौके पर प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह अध्यक्ष प्राधिकार वीरेंद्र कुमार तिवारी ने कहा कि जिला विधिक सेवा प्राधिकार कोरोना महामारी से बचाव की दिशा में बढ़-चढ़ कर सक्रिय भूमिका निभाने के प्रति कृत संकल्पित है। प्राधिकार के माध्यम से जहां जिले की विभिन्न पंचायतों में कोरोना से बचाव को लेकर जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है, वहीं कोरोना से बचाव की दिशा में टीकाकरण के माध्यम से उस पर काबू पाने का प्रयास किया जा रहा है। उन्होंने



उद्घाटन करते प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश.

लोगों से अपील की है कि कोरोना से बचाव के लिए टीकाकरण ही एकमात्र उपाय है और टीका पूरी तरह सुरक्षित है। जो लोग 18 वर्ष से ऊपर के हैं, वे निश्चित रूप से टीका लें और दूसरों को भी टीका लेने के प्रति जागरूक करें। टीकाकरण शिविर के माध्यम से व्यवहार न्यायालय कोडरमा के कर्मचारियों व अधिवाक्ताओं एवं उनके परिवार के सदस्यों सहित आइटीआई के विद्यार्थियों एवं पीएलवी को टीका दिया गया। शिविर में 56 लोगों को टीका दिया गया। मौके पर डीडीसी आर रॉनिटा, एसडीओ मनीष कुमार, प्राधिकार की सचिव लूसी सोसेन तिग्गा,

व्यवहार न्यायालय के एसडीजेएम सह न्यायाधीश प्रभारी राजीव कुमार सिंह, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी अशोक कुमार, कार्यपालक दंडाधिकारी व गोपनीय प्रभारी जयपाल सोय, जिला खनन पदाधिकारी मिहिर सलकर, सिविल सर्जन डॉ एबी प्रसाद, जिला जनसंपर्क पदाधिकारी शिव नंदन बड़इक, अपर जिला जनसंपर्क पदाधिकारी अविनाश मेहता, डाटा प्रबंधक पवन कुमार, अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष जगदीश सलुजा, बाल कल्याण समिति की चेयर पर्सन रूपा सामंता सहित अन्य मौजूद थे।

व्यवहार न्यायालय में कोविड टीकाकरण शिविर का आयोजन, 56 ने ली वैक्सीन

संवाद सहयोगी, कोडरमा : झारखंड राज्य विधिक सेवा प्राधिकार, रांची के निर्देश के आलोक में जिला विधिक सेवा प्राधिकार, कोडरमा के तत्वावधान में व्यवहार न्यायालय कोडरमा परिसर में सोमवार को टीकाकरण शिविर का आयोजन किया गया।

शिविर का उद्घाटन मुख्य अतिथि कोडरमा के प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकार वीरेंद्र कुमार तिवारी, विशिष्ट अतिथि उपायुक्त सह उपाध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकार रमेश घोलप व पुलिस अधीक्षक सह सदस्य जिला विधिक सेवा प्राधिकार डा. एहतेशाम वकारीब ने संयुक्त रूप से किया। मौके पर प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकार



वीरेंद्र कुमार तिवारी ने कहा कि जिला विधिक सेवा प्राधिकार कोरोना महामारी से बचाव की दिशा में काफी बढ़-चढ़ कर सक्रिय भूमिका निभाने के प्रति कृतसंकल्पित है। टीकाकरण शिविर के माध्यम से व्यवहार न्यायालय कोडरमा के कर्मचारियों व अधिवाक्ताओं एवं उनके परिवार के सदस्यों सहित विक्रम आइटीआई, कोडरमा के विद्यार्थियों एवं पारा लीगल वोलेंटियर्स को टीका दिया इस टीकाकरण शिविर में कुल 56 लोगों को टीका दिया गया।